<R

¢ Lol Lt B S pl 41 Joud sbluy Jo - 59897

1!

D eda0 Badned Koy lo ¢ yunls dulyall 8328 g of 3ol ¢ Al dedl 8ylandl] 2 U U
Cdlaleg dala 4b5le ol 45 1

o Sl Eosdia & eadl .2

L olese (31 elelg

L S8 ey — Aol Lo L dibriay (oo e Tagny) Jiall Gapall o elacyl Jasll 1

030 IS5 slawd Joe of Jacl cBoll juai (89« Baaine dulys JWS! ool com dase U Y yaudl 2
L Bagll Bl BLoYL dwlyall

S dpall Oleaiaall 5 g03alall galuall Ll Jinsy &S Jelusl 0 dall Lwds Jle Sasly
dLodall LY
2397

cloy> 1389 ¢ 8ygdnll Cdlog Ml asl! &p)ulcdﬂopduw
&éﬁ)‘&mg.‘])ﬁs@deﬁéggdiujw&ldug‘(m@@wééu@iu]&
53531y Lol

=
7 R

. ‘ .‘u
o

cdils g eyl s e sblsall Bgasa duyall Joull I yaudl
050 I elli @y gx9 Lo oy ¢ sy @lg s e Bidlag dlia J] 35l 0 JBo

3/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/59897
https://m.islamqa.info/ar/answers/59897

A= IR
ua\@\// N
asmill plles 3% Al taue 8 pnly dol

e Sle a5y Y 33)1}3!!9 Joludl 8 Blysailg cdlbly ;;&L‘\Ag_)‘.{éi

Loy 3353 yo 3 M5 Ml oda J] saudl J] zlisl of sl a9

o9 Olgeddl o dudd 4y iy ple Jle o5 o 1 ellS palg « lolo 0ydun (50 i
dizg) o wodnay ol dide ey 189« Olggdll (o dudl 4y i 98T g (s e 055
i Y] wilggddl (o dwdl oy 3 IS 13]

alaBYl el ooy Wb duall eludd e Blsdg el elif ¢S5 a8

:T&-.")

588 claass e lage Glola &b dibrin b Ko 8 Jasll Lol
Dok o) acdl elde cog oS80T M el ] elilad o s el My

Ioleo Jasll o<y — 1
aall blge e Tamy o555 of -2

Ggleay lo Lle 7ladl e¥50 el Ble] 4b ellae oY -3
1 8 g [ 55T el elilh « Sin oy0

e dlll el o] 4d zy> Mb il yglameall odar oyo Jasll M 1315

Cslaadly Edgdl el alll Jlusg

Sloataall 3 gaiilall galuall Olidl ey &S 1 el lofg
S iyl

lli ] dagad e and qgio 3459 « T3S ooiley agil elis M
3 5l ga ¢ pBgall lia ) 83,lg)l mgilinl b 0gidSiia o T3S annig « s
) Tes saudl oS agasy o duay cluaio 90 oo cgio of S

s e ol as opsalaallg ity o ey il s

3/2



CEIE

il mlles 2% Fptd) tagle Banly dl

. Gdoall dlllg

3/3



